

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

Об утверждении одной трети членов Общественной палаты Республики Тыва

В соответствии с Конституционным законом Республики Тыва от 16 марта 2011 г. № 409 ВХ-I «Об Общественной палате Республики Тыва» постановляю:

1. Утвердить членами Общественной палаты Республики Тыва следующих лиц:

Дамба-Хуурак Анатолий Партизанович

- кавалер Ордена Республики Тыва «Буян-Бадыргы» І степени, учредитель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» по Республике Тыва;

Дулуш Игорь Дыртыкоолович общественный деятель Республики Тыва, представитель сообщества культуры и искусства, член Общественного Совета при МВД Республики Тыва;

Корчуков Евгений Евгеньевич

Русской Кызылской Епархии секретарь Православной местной Церкви, член религиозной организации «Православный приход Воскресенского кафедрального собора г. Кызыла Республики Тыва Кызылской Епархии Русской Православной церкви (Московский Патриархат)» - Иеромонах Ермоген;

Сарыглар Сергек Олегович Камбы-Лама Республики Тыва – Гелек Нацык-Доржу; Кужугет Росси Александрович - председатель Медицинской палаты Республики Тыва, член Тувинской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации;

Сенников Юрий Николаевич активист, общественник, член Кызылской городской территориальной организации регионального отделения Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации в Республике Тыва;

Акберов Вейсал Сейфал оглы

- председатель азербайджанской диаспоры, член региональной общественной организации «Ассамблея народов Республики Тыва»;

Ананьин Юрий Юрьевич

 член общественного совета Кызылского кожууна, член Тувинского республиканского отделения всероссийской общественной организации «Русское географическое общество».

- 2. Предложить членам Общественной палаты Республики Тыва, указанным в пункте 1 настоящего указа, приступить к формированию Общественной палаты Республики Тыва в полном составе в порядке, предусмотренном Конституционным законом Республики Тыва от 16 марта 2011 года N 409 ВХ-I «Об Общественной палате Республики Тыва».
- 3. Признать утратившим силу Указ Главы РТ от 1 ноября 2017 № 193 «Об утверждении одной трети состава членов Общественной палаты Республики Тыва».
- 4. Разместить настоящий Указ на официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 5 рабочих дней со дня принятия.

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 19 ноября 2020 года № 275